11Iro

HUmMsa: renHagui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2010 17:08:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.03.2010 18:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134954/answer/134955




YBaxaemnuii ['eHHaguii! Cnu3ucTeie BEIAEIEHUS TIPY IT0JI0BOM BO30YXKIEHUH - 9TO HE CIIEpMa, a
CEKPET T0JIOBHIX XKeye3. Hopma, neyenus He TpebyeTcs. [ TPoAJieHusT BpEMEHHM MOJI0BOTO aKTa
WCIIO/Ib3YHITE Mep3epBaTUBLI, Ma3u C aHECTeTHKAMU. YIayH.



